

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
“Мультимодальний транспорт і логістика”
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному
транспорті)»
спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному
транспорті)»

Рецензовану освітньо-професійну програму «Мультимодальний транспорт і логістика» розроблено проектною групою кафедри організації авіаційних робіт та послуг Національного авіаційного університету на підставі «Стандарту вищої освіти України: другий (магістерський) рівень, галузь знань 27 – Транспорт, за спеціальністю 275 – Транспортні технології (за видами)», введеним в дію наказом Міністерства освіти і науки України №1448 від 20.11.2020 р.

Актуальність освітньо-професійної програми полягає у стрімкому розвитку мультимодальних перевезень на території України до повномасштабного вторгнення загарбника, необхідності підтримки даної сфери в сучасних умовах воєнних дій і після перемоги та потребі подальшої інтеграції транспортної інфраструктури країни до світової транспортної системи, що в свою чергу сприятиме підвищенню конкурентоспроможності України на світовому ринку транспортних послуг. Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері мультимодальних перевезень при створенні ланцюгів постачань з використанням різних видів транспорту, зокрема і повітряного, є важливим завданням, має попит серед вітчизняних компаній та підприємств транспорту.

Освітньо-професійна програма складена логічно. Зміст програми орієнтовано на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних до комплексного розв'язання складних задач і проблем в сфері транспортних технологій, проводити дослідження та проектування транспортно-логістичних систем, зокрема у галузі авіаційного транспорту, що сприяє зміцненню освітньо-наукового потенціалу України. В програмі визначені програмні цілі, завдання, компетентності та програмні результати навчання, наведено перелік освітніх компонент, візуально представлено їх логічну послідовність, виходячи із видів і завдань транспортно-логістичної діяльності. Наявність обов'язкових та вибіркового компонент, передбачених представленою ОПП, дає можливість здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набір знань та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів. Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік та

Поштова адреса для листування: вул. Центральний аеропорт, 2, м. Одеса, 65036, Україна

Address for lettering: 2 Central airport str., Odessa, 65036, Ukraine

обсяг, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)».

В цілому освітньо-професійна програма «Мультимодальний транспорт і логістика» відповідає встановленим вимогам та рекомендується для підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)».

Директор



Володимир Семенченко